Единый открытый урок «Крещение Руси - обретение истории»

1 сентября 2015 года
1 сентября 2015 года в нашей школе прошел единый открытый урок «Крещение Руси – обретение истории». 

На уроке присутствовали ученики, родители, почетные гости школы, общественность.

В начальной школе урок начался с вступительного слова учителя начальных классов Попковой Т.В., которая ознакомила присутствующих  с историей принятия христианской веры на Руси.

Затем перед ребятами и их родителями выступил настоятель Алешковского храма отец Николай, рассказал с рассказом о святом равноапостольном князе Владимире.

Все участники открытого урока получили благословение Святейшего патриарха Московского и всея Руси Кирилла в виде иконы равноапостольного великого мученика князя Владимира.

 Урок завершился интерактивной игрой «Страницы истории крещения Руси».

В 5-9 классах был проведен урок с использованием электронных образовательных ресурсов. Учащимся был представлен видеоматериал «Князь Владимир» и «1000-летие Крещения Руси». Ребята совершили путешествие по страницам истории нашей Родины, познакомились с личностью князя Владимира Святославича и узнали о том, как было принято христианство на Руси и каково значение этого события в истории нашей страны. В ходе урока учителем формулировались проблемные вопросы, на которые ребята отвечали, работая самостоятельно или в группах. 
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