Публичный доклад директора

 Муниципального бюджетного 

образовательного учреждения 

Алешковской средней общеобразовательной школы
Общая характеристика общеобразовательного учреждения
	Тип, вид
	Общеобразовательное учреждение, средняя общеобразовательная школа

	Организационно-правовая форма
	Муниципальное бюджетное учреждение

 

	Место нахождения ОУ: адрес, телефон
	Юридический адрес:
607616, Нижегородская область, Богородский район, с. Алешково

Фактический адрес:
607616, Нижегородская область, Богородский район, с. Алешково, ул. Центральная, д.9.

Номер тел. (факса): 8(83170) 40073

Адрес электронной почты: aleshcovo@mail.ru
Сайт школы: 

	Лицензия на образовательную деятельность (дата выдачи, номер, кем выдана)
	Серия РО  № 040011, регистрационный № 102365 от 10 апреля 2012 года, выдана Министерством образования Нижегородской области

	Свидетельство о государственной аккредитации
	Серия ОП  № 020585,  регистрационный № 1183 от 07 марта 2012 года, выдано Министерством образования Нижегородской области

	Формы управления
	Педагогический совет,  общее собрание коллектива, общешкольный родительский комитет, совет школьников детское общественное объединение «ШАР»


  Состав учащихся.

 На 1 сентября  2013-2014 учебном году в школе учится 123 учащихся в 12 классах-комплектах.

	Показатели на начало 2013-2014 учебного года
	1-4 класс
	5-9 класс
	10-11 класс

	Число классов-комплектов на начало 2013-2014 учебного года
	4
	6
	2

	Число обучающихся на начало 2013-2014 учебного года
	49
	57
	17


Характеристика образовательных программ по степеням обучения

Школа реализует общеобразовательные  программы начального общего, основного общего, среднего полного  образования в полном объеме, а также программы специальных (коррекционных) общеобразовательных учреждений VIII вида. Школа работает в режиме шестидневной учебной недели в 2-11 классах и пятидневной недели в 1 классе. Организована группа продленного дня.

               Для подготовки дошкольников к успешному обучению в 1 классе в школе функционирует «Школа будущих первоклассников».  Основные направления занятий: речевое развитие, подготовка руки к письму, формирование математических представлений, психологическая подготовка к школьному обучению.

Введение ФГОС

В 2013 – 2014 учебном году федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования (далее – ФГОС НОО) реализуется в первых и  третьих  классах  . В МБОУ  Алешковской  СОШ по новым стандартам обучаются  16   учащихся 1-х классов и  13  учащихся 2-х классов, 9 учащихся  3-х класса.

  Большая работа была проведена по систематизации учебно-наглядного материала и учебного материала для проведения практических занятий, приведению учебных кабинетов в соответствии с требованиями ФГОС. На 01.03.2014г. из 4 кабинетов начальной школы  все соответствуют   достаточному  уровню.  

Повышению профессиональной компетентности в области реализации ФГОС НОО способствовало и участие педагогов школы в профессиональных муниципальных конкурсах «Лучшее портфолио обучающихся 1-2 классов» (  учитель  Болтаевская С.М.), «Лучший кабинет начальных классов» (учитель  Калинина Н.В.), «Олимпийский урок»(победитель Попкова Т.В., участие Рыжова Е.Б.)

Организация внеурочной занятости учащихся 
В школе в 2013-2014 учебном году действуют 10 школьных объединений дополнительного образования: 1- научно-технической направленности, 1 художественной, 4 –физкультурно-спортивной, 4 – социально-педагогической направленности. 

Также на базе школы  работают 3 объединении МОУ ЦВР г. Богородска:1-физкультурно-оздоровительной направленности,  1 – эколого-биологической, 1 – социально-педагогической  направленности.

Различными формами внеурочной деятельности на 100% охвачены все обучающиеся  1-го, 2-го и  3-го классов.

Взаимодействие семьи и школы
Партнерство семьи и школы в учебно-воспитательном процессе  реализуется в следующих формах:

- Общее собрание коллектива;

- Общешкольный родительский комитет;

- Родительский патруль;

- Совет по профилактике правонарушений;

- Родительские собрания;

- Лекторий для родителей;

- Взаимодействие с администрацией школы, классными руководителями, учителями-предметниками;

- Консультации специалистов (педагог-психолог, учитель-логопед, социальный педагог);

- Общешкольные и классные мероприятия;

- Участие в конкурсах и соревнованиях.
 Режим работы МБОУ Алешковская СОШ работает  в  режиме 6-дневной рабочей недели (2-11 классы), 1-й класс в режиме 5-дневной недели. Занятия проводятся в одну смену.
Материально-техническая база

Материально-техническая база школы соответствует федеральным требованиям
Для осуществления образовательного процесса в школе имеется: 

14 учебных кабинетов, столярно-слесарная мастерская, медицинский кабинет, актовый зал (на 100 посадочных мест), столовая (на 80 посадочных мест).

В настоящее время функционирует кабинет информатики (7 компьютеров, объединенных в локальную сеть, доступ в Интернет, необходимая  множительная техника). 12 учебных кабинетов оснащены компьютерами и 10  - мультимедийной аппаратурой.

Спортивный зал (150 м2) оснащен всем необходимым оборудованием. Имеется лыжная база (130 м2), 60 пар лыжных комплектов, 18 пар лыж- роллеров. На школьной территории имеется волейбольная, баскетбольная и легкоатлетическая площадки, футбольное поле.

Школьная библиотека и читальный зал оборудованы современной мебелью и составляют 60 м2. Имеется книгохранилище. Общий фонд составляет  8892 экземпляров, из них школьных учебников - 4820 экземпляров.

За текущий год было приобретено учебно-лабораторное оборудование в кабинеты биологии и физики на сумму 151 тыс. рублей, столы эргономичные для учителя в 3 учебные кабинета на сумму 12 тыс. рублей на сумму, пополнен фонд библиотеки на сумму125 тыс. рублей (в рамках Комплекса мер по модернизации общего образования), мультимедийный проектор в кабинет истории. 
Кадровый состав

Ресурсное обеспечение образовательного процесса осуществляют  17  работников ОУ, обладающих профессиональным уровнем квалификации и подготовки, из них высшее образование имеют 14человек (82%),  среднее специальное – 3 (18%). 

Кадровый состав изменялся, но в целом оставался стабильным, достигшим достаточно высокого уровня профессионализма и ответственности за результаты своего труда. Высшую квалификационную категорию имеет 2 педагога (14%), первую – 11 (77%), вторую – 1 (7%). Стаж педагогической работы до 3 лет имеет один учитель, от 3 до 20–  человека,   свыше 20 лет – 10 учителей. 

 В 2013 году  57 %    учителей повысили   свое педагогическое мастерство на  квалификационных и проблемных курсах.

Педагогический коллектив находится в постоянном поиске форм и методов обновления содержания образования, что способствует развитию инновационной образовательной практики. 

Медицинское обслуживание на договорной основе с ГБУЗ НО «Богородская ЦРБ». 
Организация питания

В школе имеется столовая на 80  посадочных мест. Двух разовое  питание обучающихся и педагогов организовано  ООО  «Школьное питание».  Анализ меню позволяет сделать вывод, что ассортимент блюд  разнообразен и соответствует требованиям санитарно-гигиенических норм и принципу щадящего питания. 

100%  охват  горячим питанием отмечается в 1-7, 10 классах, в среднем по школе охват составляет 94,3%. Также в школе организовано бесплатное (одноразовое) питание для учащихся из неблагополучных семей ( 2 ребенка) и  детей, обучающихся по специальной (коррекционной) программе VIII (7 человек).
  Обеспечение  безопасности

В целях  обеспечения безопасных условий обучающихся и работников во время учебной и трудовой деятельности,  а также  сохранности  материальных ценностей от возможных несчастных случаев, пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций в школе действует система трехступенчатого контроля. У входа в школу и на этажах проводится дежурство учителей и учеников согласно утвержденному графику и инструкции.    В кабинете информатики на первом этаже установлены распашные  решетки и металлическая дверь. В соответствии с нормами  пожарной безопасности школа обеспечена огнетушителями,  установлена автоматическая пожарная сигнализация, тревожная кнопка,  соблюдаются  нормы  по электробезопасности. Работниками ОУ осуществляется контрольно-пропускной режим.

Имеется ограждение  пришкольной территории в виде металлического забора и сетки-рабицы, есть металлические ворота для ограничения проезда  на территорию школы, по  всему периметру школы  установлено освещение.

Ежемесячно проводятся учебные эвакуации детей и сотрудников школы.   

Итоги успеваемости и качества обученности учащихся
К положительным результатам работы школы можно отнести то, что за последние 3 года успеваемость учащихся 1 – 11 классов  держится на уровне 100%. Остается стабильным процент качества обученности.

Все выпускники 9, 11 классов получили аттестаты соответствующего образца.  Три  выпускницы 9 класса получила аттестат особого образца.
Результаты участия школьников в олимпиадах, творческих конкурсах, спортивных соревнованиях.
     В 2013-2014 учебном году повысился % участия в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, повысилась результативность участия (призер по  математике Ларионова Алла 10кл учитель Юрочкина О.В.)
Учащиеся школы приняли участие в 46 творческих конкурсах,  в 15 из которых стали призёрами и победителями, в 16 спортивных соревнованиях, в 14 из которых стали призёрами и победителями.
Состояние здоровья школьников
В  2013-2014 учебном году  при  распределении учащихся на медицинские группы 108  человек (88%) составляют обучающиеся основной группы,  13 человек (11%) -подготовительной и 2 человека (1%)  - специальной группы,  освобождены от уроков физкультуры нет .                   

В течение трех лет по школе  наблюдается  динамика увеличения роста числа здоровых детей. 

В спортивных секциях занимается 452 учащихся,  включая учреждения физкультуры и спорта г. Богородска. 

 Социальная активность и внешние связи
Школа постоянно расширяет сферу социального партнерства. Сотрудничество способствует формированию активной жизненной позиции учащихся, позволяет реализовывать социально значимые проекты. 

Финансово-экономическая деятельность
Финансирование и развитие ОУ обеспечивается за счет бюджетных средств. В 2013-2014 учебном году за счет бюджетных средств  была приобретена компьютерная техника для кабинета начальной школы и кабинета истории, произведен ремонт системы отопления школы.

Перспективы и планы развития
В рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», программы развития школы,   с целью совершенствования в образовательном учреждении условий для перехода на новые Федеральные государственные образовательные стандарты  определены следующие приоритетные направления деятельности в следующем   учебном году:

- развитие и совершенствование образовательной  инфраструктуры в целях предоставления доступного, качественного образования, обеспечения творческого и интеллектуального  развития учащихся на всех ступенях обучения;

-продолжить обеспечение качественно новых условий для организации учебно-воспитательного процесса, самореализации, творческого развития обучающихся в целях достижения нового образовательного результата в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта;

- продолжить работу по оснащенности образовательного учреждения в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов;

- способствовать сохранению и укреплению здоровья детей;

 - совершенствование работы автоматизированных информационно - аналитических систем «Электронный журнал» и «Электронный дневник» с целью перехода  на реализацию части муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде;

 - организовать работу  творческой группы по разработке образовательной программы основного общего образования в рамках подготовки к внедрению Федеральных государственных образовательных стандартов в средней школе;

   - организация повышения квалификации педагогов в целях приобретения новой профессиональной компетенции  - умения работать в высокоразвитой информационной среде, в том числе через  дистанционную  модель повышения квалификации.

